
 

KINO SVĚTOZOR červenec 2021 

Dobrý den milí příznivci pohyblivých obrázků na filmovém plátně. Ne není to 

klam. Opravdu se nám znovu otevřela kina. Byla to dlouhá doba co naše sály 

zely prázdnotou. Možná si ani nikdo z Vás nevzpomene, který film viděl 

naposledy. Těšili jsme se na premiéry a najednou byl konec. Mnozí z Vás to 

řešili placenými televizními kanály, či pouhým sledováním filmů v televizi. A 

opravdu jste se někdy dočkali filmů, které ani kina neviděla a přešly rovnou do 

televize. Zvláštní doba. Opravdu nám všem změnila život a jenom těžko se 

vracíme k normálu. Kina jsou tu ale zpět. Máme nové filmy, některá kina i nová 

promítací zařízení, nebo nové promítače či pokladní. Jsme tu prostě zpět a 

hlavně jsme tu pro Vás. Atmosféra kina je nezaměnitelná a nikdy se nedá 

srovnávat s televizí. Vždyť ten velký obraz a i ten zvuk…….., ale hlavně ti přátelé 

se kterými jsme do kina chodili a po kině možná i na skleničku, ti nám opravdu 

chyběli. Ale dost nostalgie. Kino je zpátky a zve Vás na nové filmy. 

 Ještě v červnu jsme stihli odpromítat dvě zbrusu nové komedie, které budeme 

reprízovat i v červenci. Jmenují se Matky a Tichý společník. 

Kdo nestihl v říjnu komedii Bábovky a nebo životopisný film Šarlatán může je 

shlédnout  i v červenci.   

Hlavně se ale určitě těšíme na filmy nové. A v červenci jich máme rovnou 
devatenáct. 
  

Dlouho jsme čekali na film Gump – pes, který naučil lidi žít. 

Příběh psí pravdy, lásky a naděje. „Jsem Gump a byl jsem toulavej pes...“ 
On vlastně každý pes je v sobě tak trochu toulavý do té doby, než najde své 
štěstí, a to štěstí pes najde jenom s člověkem. Můj příběh je o hledání psího 
štěstí a také  o překážkách a pastech na cestě k tomu správnému člověku. Je o 
síle a nezlomnosti, která se ukrývá v každém psovi. Ano i v tom vašem, ve vaší 
čivavě, která na vás čeká celý den, než přijdete z práce. I v tom buldokovi, který 
se za vámi šine a sotva popadá dech. Dám svoji duši za to, že kdyby vám někdo 
na tomhle světě chtěl ublížit, tak pak teprve poznáte, jak silné má váš pes srdce 
a co jeho láska k vám znamená. Tenhle film vám také otevře oči, protože co 
člověk v psím srdci zničí, to může zase jen člověk uzdravit. Rodinný film 
režiséra F.A. Brabce je o světě viděném očima toulavého psa Gumpa. O světě, o 
kterém mnoho z nás moc neví. O tom, jak nás vidí zvířata  a jak je ten náš svět 

https://www.csfd.cz/tvurce/3155-f-a-brabec/


pro ně důležitý. Ten svět, který jim dává domov, sílu, naději, ale také bolest. 
Dobrodružný příběh skutečných psích hrdinů a lidí kolem nich.  
 

Další očekávaný film Patrika Hartla je Prvok, Šampón, Tečka a Karel. 
V příběhu Prvoka, Šampóna, Tečky a Karla si čtyři kamarádi ve středním věku 
přiznají, že nežijí tak, jak si představovali. A rozhodnou se vyřešit svou krizi 
provokativní hrou a plněním odvážných úkolů. Jak čtyřicátník zjistí, jestli je 
opravdovej chlap? Jak zabrání korozi svých ideálů, rozplynutí snů a scvrkávání 
varlat? Prvok, Šampón, Tečka a Karel se pokusí najít v sobě odvahu udělat 
pořádnou kravinu jako zamlada. Nebo aspoň odvahu za všech okolností říkat to, 
co si opravdu myslí. Kdo splní úkol, není sráč…  
 
Pro děti máme také nové pohádky. Například pokračování pohádky 

Králíček Petr. 

Ve filmu Králíček Petr bere do zaječích se vrací roztomilý a všemi oblíbený 
králičí lump Petr. Bea, Thomas a králíci jsou teď něco jako rodina. Ale ať se Petr 
snaží sebevíc, stále má reputaci nenapravitelného rošťáka. A tak králíček Petr 
vezme do zaječích do světa, kde mu jeho lumpárny nikdo nevyčítá. Když se však 
jeho rodina rozhodne dát všechno v sázku, aby ho ve světě našla, musí se Petr 
rozhodnout, jaký králíček chce vlastně být. 
                                                                                                                                                 

K našemu stálému provozu patřily také levné pondělky nejen pro seniory a 

my se k nim také vracíme. 
V červenci uvedeme: 
   5.7. Ženská pomsta   
12.7. Šarlatán 
19.7. Bábovky  
26.7. Tichý společník 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


